



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРИ ОБСЕ**

**PERMANENT MISSION OF THE RUSSIAN
FEDERATION TO THE OSCE**

**Выступление
Постоянного представителя Российской Федерации
А.В.КЕЛИНА
на заседании Постоянного совета ОБСЕ
29 мая 2014 года**

О теракте в Брюсселе

Уважаемый господин Председатель,

Хотели бы выразить глубокое соболезнование властям Бельгии в связи с террористическим актом в Еврейском музее Брюсселя, а также родным и близким жертв этой трагедии.

Мы глубоко возмущены терактом в Брюсселе, за которым стоят крайне радикальные силы. В очередной раз Европа столкнулась с насильственным проявлением экстремизма, неонацизма и антисемитизма, в результате которого пострадали невинные люди.

Разделяем озабоченность премьер министра Израиля Б.Нетаньяху, который видит прямую связь брюссельской трагедии с попустительством властей европейских государств антисемитским настроениям.

События последних лет показывают, что государства Евросоюза не сделали выводов из активизации национал-радикальных и экстремистских течений на пространстве ОБСЕ. При этом зачастую оправдывают свое бездействие ссылками на обеспечение свободы выражения мнения и свободы собраний и ассоциаций. В итоге с их молчаливого согласия набирает обороты распространение человеконенавистнической идеологии, фальсификации истории, на которую опираются многие радикальные течения. Теракты в Тулузе, на острове Утойа, в Бостоне, в Волгограде, убийство британского военнослужащего Ли Ригби в Лондоне, а также последние кровавые события в Одессе – все это звенья одной цепи. О стремительной радикализации общества свидетельствуют и результаты последних выборов в Европарламент.

Полагаем, что недавний теракт в Брюсселе должен послужить тревожным сигналом того, что принимать меры для пресечения деятельности праворадикальных и неонацистских течений нужно незамедлительно. Оправданий возрождению человеконенавистнической идеологии, приводящей к человеческим жертвам, быть не может.